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Solution exercice 2

Solution

Conseil : Voici les blocs que nous conseillons d'utiliser :

Lorsque le mBot(mcore) démarre

attendre jusqu® a &% sur appui du bouton Carte presse v ?

& Jouer lanote C4 v pendant pulsations

pour toujours

ou

répéter @
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the values are in Hertz (Hz), the ¢
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Fréguence en Hertz de la note DO (C4)

Le systéme de notation américain des octaves nomme C4 |a note DO suivante :

)

AN

e o

Salon la note LA de référance, la fréguence de la nofe DO n'est pas la méme :

LA 440 Herlz - cette nate DO (C4) a pour fréquence 26163 Hz
LA 442 Herlz : cette note DO (C4) a pour fréquence 262 81 Hz

Remarque : Ces valeurs de fréquences en Herlz ne sont valables que pour le tempérament &gal, aussi nommés gamme
lempdérda, la lampédrament égal a5l le systéme de réparition des noles qui divise Foctave en imervalles chromatiques égaux
Autrement dit ces fréquences cormespondant aux nofes sur un pianc bien accordé.

‘Woici un DO & 261.63 Hz (avec le LA 440 Hertz comme référance) -

iy | Hop .

‘foici un DO 4 262.81 Hz (avec le LA 442 Herlz comme référence) -

Play | Sep L

La différenca de hauteur peut s'entendre, mais c'est encora phes frappant si on jows ces deux DO ensembla :

Flay | S0ap -

On antend una vibration guiil est la difiérence entre 261.63 et 262.81 Hz. soit une vibration gue I'on peut percevoir comme étant
de 1,18 Hz (ce qui n'est pas possible pour loreille humaine)
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